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	Az SZTE BTK 
Klasszikus Magyar Irodalom Tanszék 
tehetséggondozó programja


A Klasszikus Magyar Irodalom Tanszéken az 1990-es évek eleje óta folyamatos és sokrétű tehetséggondozás folyik. Ebből az utóbbi 10, illetve 5 év programjai és eredményei:

a) A hallgatók részt vesznek a doktori programmal és órákkal együtt működtetett speciális képzésben. A foglalkozás heti 3 kurzuson történik, ebből egy elméleti, egy filológiai jellegű kurzus, egy pedig a hallgatói/doktoranduszi munkák ismertetésére és részletes szakmai megbeszélésére nyújt lehetőséget.

b) A hallgatók az órákon kívül mentori rendszerben folyamatos konzultációkon vesznek részt.

c) A hallgatók bekapcsolódnak a tanszéken folyó tudományos programokba és publikációkba.

2000 és 2003 között részt vettek a hallgatók az FKFP, 0487/2000. sz. pályázatban, melynek témája volt: 18–19. századi kéziratos szövegek filológiai-textológiai feldolgozása és az irodalomtörténet-írás módszertanának megújítása.

Részben ennek a munkának az eredményeként jelent meg a hallgatói tanulmányokat is magában foglaló kötet (Dávid Péter, Fórizs Gergely, Kárpáti Zsuzsa, Tóth Benedek, Solymossy Boglárka, Szabó Ágnes): 

Klasszikus – magyar – irodalom – történet, Tanulmányok, Szerk. Dajkó Pál, Labádi Gergely, Szeged, Tiszatáj, 2003.

Részt vettek a hallgatók a 2003 és 2007 között zajló OTKA programban (T 037847), melynek során a 19. századi elfeledett forrásokból készített a Tanszék digitális antológiát. Ebben a munkában a digitalizálás technikai és a filológia elméleti és gyakorlati oldalaival ismerkedtek meg. A közösen készített oldal címe: www.kiad.hu.

Ennek a projektumnak a termékeként ugyancsak kötetben jelentek meg a tanári tanulmányokkal együtt a hallgatói munkák (Torma Katalin, Boldog Zoltán, Veres Ildikó, Gaborják Ádám, Szabó Ágnes):

A látható könyv. Tanulmányok az irodalmi medialitás köréből. Szerk. Hász-Fehér Katalin, Szeged, Tiszatáj Alapítvány, 2006.

Részt vesznek a hallgatók (Balogh Annamária, Gyolcsos Mária, Rumpler Renáta, Farkas Daniella, Dányi Ágnes, Molnár-Héricz Magor) a Tanszéken jelenleg folyó tudományos projektumban (2008–2011: OTKA 68866), melynek során gróf Gyulay Lajos naplóit és a Gyulay család levelezését rendezi a munkacsoport sajtó alá és készít belőle párhuzamosan digitális és papír alapú kiadást. A hallgatók a doktoranduszokkal együtt a sajtó alá rendezés és a filológiaelméleti oktatás mellett elméleti órákat hallgattak a naplók kultúratudományos vonatkozásairól. A digitális változat címe: www.gyulaynaplok.hu
Eddig megjelent kötetek: 

Gyulay Lajos: Lotty! – Fanny! (1867. január 21.–1867. március 3.) S. a. r. Labádi Gergely (Gyulay Lajos maga keze és könyve, szerk. Hász-Fehér Katalin), Szeged, 2008.

Gyulay Lajos: Martius 15. (1867. március 14.–1867. május 30.) S. a. r. Labádi Gergely (Gyulay Lajos maga keze és könyve, szerk. Hász-Fehér Katalin), Szeged, 2008.

Gyulay Lajos: Kis tükör (1832. augusztus 12.–1851. augusztus 26.) S. a. r. Szabó Ágnes (Gyulay Lajos maga keze és könyve, szerk. Hász-Fehér Katalin), Szeged, 2008.

Gyulay Lajos: Ó szerint Constancia (Kolozsvár, 1867. június 2.–1867. június 27.) S. a. r. Szabó Ágnes (Gyulay Lajos maga keze és könyve, szerk. Hász-Fehér Katalin), Szeged, 2009.

d) 2005 óta a Tanszék félévente irodalomtörténeti pályázatot ír ki a hallgatók számára (Csetri Lajos irodalomtörténeti pályázat), tudományos munka elkészítésére. A pályázaton általában 4–8 hallgató vesz részt.

e) 2000 óta a CEEPUS, 2008 óta az ERASMUS programmal félévente 1–2 hallgatónk egy-egy szemesztert tölthet a bécsi és berlini egyetemen (korábban a kolozsvári egyetemen is).

f) Hallgatóink rendszeresen részt vesznek az OTDK-n, ahol eddig minden alkalommal az első 3 helyezett között voltak. 

2003, XXVI. OTDK, Pécs

Résztvevők: Solymosy Boglárka, Tóth Benedek, Dávid Péter

Helyezés: 
Dávid Péter, II. (Témavezető Zentai Mária); 

Gerencsér Péter, III. (Témavezető Gere Zsolt)
2005, XXVII. OTDK, Budapest

Résztvevők: Torma Kata, Veres Ildikó, Szabó Ágnes

Helyezés: 
Szabó Ágnes, I. (Témavezető: Hász-Fehér Katalin); Pro Scientia-díj, Pro discipuli díj

2007, XXVIII. OTDK, Székesfehérvár

Résztvevők: Boldog Zoltán, Szabó Tamás

Helyezés: 
Boldog Zoltán, II (Témavezető: Hász-Fehér Katalin); 
Szabó Tamás, különdíj (Témavezető Jászberényi József)

2009, XXXIX. OTDK, Szeged

Résztvevők: Szalisznyó Lilla (Témavezető: Zentai Mária); Farkas Daniella, Gyolcsos Mária (Témavezető: Hász-Fehér Katalin); Dányi Ágnes: Témavezető: Baranyai Zsolt

Helyezés: 
Farkas Daniella II., 
Dányi Ágnes II., 
Szalisznyó Lilla III., Pro Discipuli Universitate és a Pro Scientia d.

Gyolcsos Mária: különdíj. 
Feltöltés időpontja: 2010. január 24., HFK
